Pour éviter les participes présents inutiles

1. Préférez les verbes conjugués

La solution proposée répondant aux besoins, elle est aujourd'hui en utilisation
dans le service, de nouveaux développements étant déja en projets pour
continuer a informatiser et améliorer le traitement des données au sein de
l'entreprise.

La solution proposée répond aux besoins, le service 'utilise donc aujourd’hui.
L’entreprise projette méme de nouveaux développements pour poursuivre
I'informatisation et 'amélioration du traitement des données.

2. Pensez aux prépositions

Cette premiére phase de travail collectif s’est achevée par la définition d’une
charte graphique devant permettre une navigation aisée.

Cette premiere phase de travail collectif s’est achevée par la définition d’'une
charte graphique pour assurer une navigation aisée.

1l est important de mettre en place une stratégie de communication permettant
de promouvoir le forum aupres des entreprises et des étudiants.

I1 importe d’élaborer une stratégie de communication pour promouvoir le
forum aupres des entreprises et des étudiants.

3. Supprimez les répétitions
1l faut trier les offres émanant des entreprises.

I1 faut trier les offres des entreprises.

DPI étant une société de moins de 50 salariés, elle n'‘a pas de comité
d'entreprise.

Société de moins de 50 salariés, DPI ne dispose pas de comité
d'entreprise.

4. Utilisez d’autres tournures

Ce rapport vient démolir, en s‘appuyant sur des chiffres, les principaux
arguments pour justifier cette stratégie.

Ce rapport démolit, chiffres a Iappui, les principaux arguments pour
justifier cette stratégie.






